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第２０６回組合会会議録 

 

 令和６年１１月２７日千葉市中央区中央港１丁目１３番３号オークラ千葉ホテル

３階「エリーゼ」において第２０６回組合会を開催した。 

 

 

組合会の目的である事項 

 

 

報告第 １ 号  監査報告書（施設監査）の提出について 

報告第 ２ 号  監査報告書（上半期監査）の提出について 

報告第 ３ 号  組合会議員選挙の結果について 

 
 

招集年月日   令和６年１１月２７日 

議   長   岩  田  利  雄 

 

 

議員の定数は２０名であるが、出席した議員は、次のとおりである。 

市町村長である議員（３名） 

１１番 岩 田 利 雄 

１３番 小 坂 泰 久 

１５番 佐 藤 晴 彦 

 

市町村長以外の議員（９名） 

  ２番 竹 山 隼 央 

４番 青 木 賀 一 

８番 須 藤 和 人 

１０番 大阿久 大 輔 

１２番 鵜 澤 裕 貴 

１４番 伊 藤 成 司 

１６番 金 坂   賢 

 １８番 石 橋 健 壱 

 ２０番 松 本 孝 則 

 

委任状を提出した議員は、次のとおりである。（８名） 

  １番 内 田 悦 嗣 

３番 星 野 順一郎 

５番 神 谷 俊 一 

６番 千 原 秀 樹 

７番 井 崎 義 治 

  ９番 太 田   洋 

１７番 渡 辺 芳 邦 

１９番 宮 本 泰 介 

 

委任を受けた議員は、次のとおりである。（２名） 

  ８番 須 藤 和 人（委任者１名） 
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 １５番 佐 藤 晴 彦（委任者７名） 

 

学識経験監事である佐藤晴邦は、この組合会に出席した。 

 

事務局から出席した職員は、次のとおりである。 

事務局長兼出納長 五 木 田  雅  之 

事務局次長兼監査室長兼総務課長 布 施 幸 一 

事務局次長兼福祉課長 関  裕 行 

保 健 課 長 伊 藤 篤 史 

年 金 課 長 篠 﨑 輝 明 

経 理 課 長 大 月 和 美 

年金課課長補佐 鎌 形 智 和 

保健課課長補佐 杉  本  実 千 乃 

主幹兼総務係長 中 川  聡 

施設長兼情報管理課長 工 藤  誠 

施設管理課長 白 井 貴 弘 

施設管理課付課長補佐 別 部 光 洋 

主幹兼施設管理係長 何 木 隆 志 

 

 

開 会 （時刻１６時００分） 

 

事務局長  事務局長の五木田でございます。議員の皆様におかれましては、本日

は公務ご多忙のところ、組合会にご出席をいただきまして、誠にありが

とうございます。 

事務局長  それでは、開会にあたりまして、本日の定足数を発表させていただき

ます。本日、ご出席をいただきました市町村長議員３名、委任状を提出さ

れました市町村長議員７名、合計１０名でございます。また、職員議員に

つきましては、９名ご出席をいただいており、委任状を提出されました

職員議員は１名、合計１０名でございます。したがいまして、地方公務員

等共済組合法施行令第１１条の規定によります、定足数に達しておりま

すので、ただいまから議事日程に従いまして、第２０６回組合会を開催

させていただきます。始めに議長からごあいさつを賜り、その後の進行

につきましても、よろしくお願いいたします。 

 

議  長  組合会の開会にあたりまして、ごあいさつを申し上げます。本日ここ

に第２０６回組合会を開催いたしましたところ、議員各位におかれまし

ては、公務ご多忙の折ご出席を賜り、厚くお礼申し上げます。また、平素

から共済組合の事業運営につきまして、特段のご理解とご協力を賜り、

重ねてお礼申し上げる次第でございます。 

      さて、共済組合を取り巻く情勢につきまして、若干触れさせていただ

きます。まず始めに、宿泊施設の利用状況でございますが、保健経理第２

及び宿泊経理における施設収入が、短期組合員の加入や直営施設利用助
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成金の特別加算の効果等を要因として、対前年度比較で増加し、特に那

須の森ヴィレッジにおいては、今年度の利用率が７４．５３パーセント

となり、昨年度を上回ったものでございます。また、オークラ千葉ホテル、

黒潮荘につきましても、同様の要因により、運営状況は堅調に推移して

いるものでございます。 

      次に、短期経理でございます。今年度の収支につきましては、掛金・負

担金収入につきまして、期末手当等の支給月数の引き上げにより、当初

予算よりも増加を見込むものです。一方、令和７年度につきましては、高

齢者医療拠出金について、短期組合員が通年加入となった令和５年度の

精算が行われる年でもあり、再計算の結果如何では、更なる拠出を求め

られることとなり、短期財源率に少なからず影響を及ぼす可能性がある

ものでございます。また、本年１２月２日からは地共済法の改正に伴い、

組合員証等の新規発行が終了することとなっております。このことを受

け、新規発行が終了した以降に保険診療を受ける場合は、いわゆるマイ

ナ保険証等を使用していただく必要が生じてまいります。共済組合とい

たしましては、マイナ保険証等利用方法についての周知、広報に適切に

対応してまいります。 

      このように、共済組合を取り巻く情勢は厳しいものがございますが、

組合員とその家族の共済制度の維持、発展に努めてまいる所存でありま

すので、引き続きご支援賜わりますようお願い申し上げます。 

      さて、本日は監査報告書の提出をはじめ、附議案件が３件ございます。

このあと事務局から説明がありますので、慎重にご審議を賜りますよう

お願い申し上げて、開会のあいさつといたします。 

 

議  長  それでは議事日程の決定を議題といたします。お諮りをいたします。

議事日程は本日１日といたしたいと存じます。これにご異議ございませ

んか。 
 

〔 「異議なし」の声あり 〕 

 

議  長  ご異議ないものと認め、本日の会議を１日と決定いたします。 

 

議  長  次に会議録署名議員の選挙についてお諮りをいたします。会議録署名

議員の選挙は議長において指名することでご異議ございませんか。 

 

〔 「異議なし」の声あり 〕 

 

議  長  ご異議ないものと認め、会議録署名議員に長側１３番小坂泰久議員、

職員側１２番鵜澤裕貴議員の両名を指名いたします。 

 

議  長  それでは報告事項に入ります。まず、監査報告書が２件提出されてお

りますので、監事から報告を求めます。佐藤学識経験監事。 

 

学識経験監事  それではまず、報告第１号をご覧ください。監査報告書を読み上げま

して、報告に代えさせていただきます。監査報告書。１、監査年月日。令

和６年９月１８日から令和６年９月１９日まで。２、監査の対象となっ
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た期間。令和６年４月１日から令和６年８月３１日まで。３、監査事項。

那須の森ヴィレッジの施設及び運営状況について。４、監査の結果の概

況及び意見。施設の運営及び経理面は、法令の定めるところにより適正

に行われており、利用促進と収益の向上に努めていることが認められま

した。なお、意見として、引き続きサービスの向上と利用促進及び適正な

事業執行と健全な財政運営に努めるとともに、より一層の利用者の満足

度が得られるような施設管理に努力してください。５、出納職員に対し

て直接注意した事項。なし。６、その他の必要な事項。なし。地方公務員

等共済組合法第１２条第３項及び千葉県市町村職員共済組合定款第４６

条の規定に基づき監査した結果を、同定款第４９条の規定により上記の

とおり報告します。令和６年１１月２７日。監事、佐藤晴彦。監事、鵜澤

裕貴。監事、佐藤晴邦。 

 

学識経験監事  続いて、報告第２号をご覧ください。監査報告書。１、監査年月日。令

和６年１１月１３日。２、監査の対象となった期間。令和６年４月１日か

ら令和６年９月３０日まで。３、監査事項。組合の業務及び財産の状況に

ついて。４、監査の結果の概況及び意見。組合の業務は法令の定めるとこ

ろにより適正に執行され、会計経理についても正確に処理され、証拠書

類についても良好に整理されていることが認められました。なお、意見

として、宿泊経理及び保健経理における直営３施設の安定した運営に向

けて、特別加算を継続する等、組合員・家族の利用率の維持・向上に努め

られたい。また、オークラ千葉ホテルについては、スパ施設との連携を強

化するなど、これまでにない取り組みを行い、利用増加を図られたい。な

お、貯金経理については、今後の金利等の動向を見据えて、制度の安定的

な運用に努められたい。５、出納職員に対して直接注意した事項。なし。

６、その他の必要な事項。なし。地方公務員等共済組合法第１２条第３項

及び千葉県市町村職員共済組合定款第４６条の規定に基づき監査した結

果を、同定款第４９条の規定により上記のとおり報告します。令和６年

１１月２７日。監事、鵜澤裕貴。監事、佐藤晴邦。以上でございます。 

 

議  長  ただいま、監査報告書について報告がありました。ご質疑等がござい

ましたらお願いいたします。 

 

〔 「なし」の声あり 〕 

 

議  長  ご質疑ないようでございますので、監査の報告を終結いたします。 

 

議  長  次に報告第３号、組合会議員選挙の結果について、事務局から報告を

求めます。布施総務課長。 

 

総務課長  はい。 

 

議  長  はい、課長。 

 

総務課長  総務課長の布施でございます。組合会議員選挙の結果について、ご報

告させていただきます。報告第３号をご覧ください。１１月３０日をも
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ちまして、組合会議員の任期が満了となることに伴いまして、県内９選

挙区において、去る１１月１４日に組合会議員選挙が行われました。そ

の結果につきまして、この組合会議員名簿をもってご報告させていただ

きます。任期につきましては、右下に記載のとおり、令和６年１２月１日

から令和８年１１月３０日までの２年間となるものでございます。まず、

１の市町村長議員の１０名の方でございますが、全員、再選されており

ます。次に裏面をご覧ください。２の市町村長以外の議員、１０名の方で

ございますが、こちらは第１区の伊藤成司議員、第３区の青木賀一議員、

第４区の大阿久大輔議員、第５区の松本孝則議員の４名の方が再選をさ

れ、他の６名の方が改選されたものでございます。なお、理事及び理事長

の選挙につきましては、来月３日にオークラ千葉ホテルにおきまして実

施するものでございます。報告第３号につきましては以上でございます。 

 

議  長  ただいま、組合会議員選挙の結果についての報告がありました。ご質

疑等がございましたらお願いいたします。 

 

〔 「なし」の声あり 〕 

 

議  長  ご質疑がないようでございますので、選挙結果の報告を終結いたしま

す。 

 

議  長  以上、附議いたしました案件につきましては、慎重にご審議をいただ

きまして、承認をいただきました。厚くお礼を申し上げます。 

     さて、皆様ご承知のとおり、私たち組合会議員の任期は法令の定める

ところにより２年となっておりまして、今月末をもちまして任期満了と

なるものでございます。議員各位におかれましては、この２年間の在任

中、少子高齢化の進展などによる諸問題が社会保障制度全体の在り方に

も大きな影響を及ぼしてきた中、共済制度の周知、制度改革などへの対応

にご指導を賜りましたことをはじめ、組合員とその家族の生活の向上の

ため多大なご尽力を賜りましたことについて、深く敬意と感謝を表しま

すとともに、心からお礼を申し上げる次第でございます。誠にありがとう

ございます。 

議  長  なお、職員側議員であります、議席番号２番竹山議員、６番千原議員、

８番須藤議員、１２番鵜澤議員、１６番金坂議員、１８番石橋議員の６

名の方々は、来期は組合会議員の職を離れられることとなりました。皆

様には共済組合の制度発展のためご尽力を賜りましたことにつきまして、

この場をお借りし、感謝申し上げる次第でございます。大変ありがとう

ございました。特に、須藤議員におかれましては、平成１４年から実に

２２年間の長きにわたり、組合会議員としてご尽力を賜ったものでござ

います。重ねてお礼申し上げる次第でございます。 

議  長  最後に議員各位の益々のご活躍とご健勝をお祈り申し上げまして、第

２０６回組合会を閉会させていただきます。ご協力誠にありがとうござ

いました。 

 

閉 会 （時刻１６時１３分） 
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令和６年１２月２７日調製 

 

 

 

 

 

 

                議  長    岩  田   利  雄 

 

 

 

                署名議員    小  坂   泰  久 

 

 

 

                署名議員    鵜  澤   裕  貴 

 

 

 

 

 

 

本書は、会議録の謄本に相違ないことを証明する。 

 

 令和６年１２月  日 

 

                 千葉県市町村職員共済組合 

                  組合会議長 岩 田 利 雄 

 


